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EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES G (mesure)

ROMA

G2 : utiliser les notions d’alighement et de milieu

Pages 1 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)

Pages 2 : évaluation pour les éléves

Consigne : entoure la réponse qui convient Réponses
Question 1 AP le point C
Quel point n’est pas aligné avec M et N ?
M B » le point B
A
N
C C » le point A
B X
D » Je ne sais pas
Question 2 A P les points B, N et O

Trace la droite qui relie 3 points alignés. Quels sont les points sur
cette droite ?

A

B P les points M, N et O

X B N Y C » les points A,Bet M
X
X .4
M D » Je ne sais pas.
X
Question 3
A P le point C
Quel est le point milieu du segment [FD] ?
B B » le point B
F X D
A .
] 3¢ . .~ i C » le point A
| N\ 1
CGE D » Je ne sais pas
Question 4 .
Les points M, N et P sont sur le segment [FD]. A P le point
Le segment [FD] mesure 8 cm. Le segment [FM] mesure 6 cm. .
B » le point N
Le segment [FN] mesure 5 cm. Le segment [FO] mesure 4 cm.
F D C» lepoint O

Quel point est au milieu de segment [FD] ?

D P Je ne sais pas

Evaluation G2

Question1: A»O;B» 1;CP»0;DP»0 Question2: APO;BP»0;CP1;DP 0
Question3: AP1;8» 0;CPO0;DP» 0 Question4: A»O;BP0;CP1;DP0

AEIl OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET 1




EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES G (mesure) R O M A

Evaluation G2 : utiliser les notions d’alignement et de milieu
PRENOM :

Pour chaque question entoure la réponse qui convient.

Questions Réponses
Question ’l AP le pOint C
Quel point n’est pas aligné avec M et N ? _
B P le point B
C » le point A

D P Je ne sais pas

Question 2 A D les pointsB,NetO
Trace la droite qui relie 3 points alignés.
Quels sont les points sur cette droite ? B » les points M, Net O
A % o) .
B N C » les points A, Bet M
v X
M D » Je ne sais pas.
X
Question 3 A P le point C
Quel est le point milieu du segment [FD] ?
B » le point B
w B
F A D
] 3¢ E3E-3¢ i C » le point A
T rFay ™ 1
CGE D » Je ne sais pas
Question 4
Les points M, N et P sont sur le segment [FD]. A D le pointM
Le segment [FD] mesure 8 cm.
Le segment [FM] mesure 6 cm. B » le point N
Le segment [FN] mesure 5 cm. C P le point O
Le segment [FO] mesure 4 cm.
F D

D » Je ne sais pas

Quel point est au milieu de segment [FD] ?
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